Задания на выбор единственного ответа
Задание 1. 

Укажите название кислоты, 

образующейся при взаимодействии  [image: image1.emf] 

104

ОР

с избытком воды.

1. ортофосфорная

2. метафосфорная

3 . фосфористая

4 . дифосфорная

Ваш ответ: 
Задание 2. 

Укажите электронную формулу, 

которая соответствует иону [image: image2.emf] 

2

O

.

[image: image3.emf] 

2261.122ssp

 

[image: image4.emf] 

2242.122ssp

 

[image: image5.emf] 

2223.122ssp

 

[image: image6.emf] 

22624.1223ssps

 

Ваш ответ: 
Задание 3. 

Укажите молекулу, 

кратность химической связи в которой равна двум

1. Хлор

2. Фтороводород

3. Азот

4. Кислород

Ваш ответ: 
Задание 4. 

Укажите направление протекания реакции

при       [image: image7.emf] 

1000 К


[image: image8.emf] 

1. Вправо, 

2. Влево,

3. Состояние равновесия.

Ваш ответ: 
Задание 5. 

Начальные концентрации азота и водорода в реакции

[image: image9.emf] 

2(г)2(г)3(г)N3Н2NH

,

соответственно, равны 4 и 8 моль/л. В некоторый момент, концентрация азота стала равной 2 моль/л. Укажите концентрацию  [image: image10.emf] 

2Í

в этот момент времени (моль/л)

1. 3

2. 2

3. 1,5

4. 1

Ваш ответ: 
Задание 6. 

Укажите молекулярную массу вещества, 

которое образуется на катоде при работе гальванического элемента:

[image: image11.emf] 

4242()FeFeSOHSO,Pt()

 

1. 2

2. 56

3. 98

4. 196

Ваш ответ: 
Задание 7. 

Укажите единицу измерения 

моляльной концентрации раствора

1. моль/л

2.  %

3.  моль/кг

4.  г/мл

5.  моль эк/л

Ваш ответ: 
Задание 8. 

Укажите значение константы гидролиза цианида калия, если константа диссоциации HCN равна 5.10-10?

[image: image12.emf] 

71.3,210

 

[image: image13.emf] 

142.2,810

 

[image: image14.emf] 

153.3,110

 

[image: image15.emf] 

.-54.2,010

 

Ваш ответ: 


Задания на выбор множественных ответов
Задание 9. 

Укажите формулы веществ, 

эквивалентная масса которых может принимать значение 49 г/моль

1. [image: image16.emf] 

4HClO


2. [image: image17.emf] 

24HSO


3. [image: image18.emf] 

34HPO


4. [image: image19.emf] 

2HNO


5. [image: image20.emf] 

23HSiO


Ваш ответ: 
Задание 10. 

Укажите характеристики, соответствующие молекуле  [image: image21.emf] 

3NH


1. наличие несвязывающих электронных пар

2.  [image: image22.emf] 

2sp

-гибридизация атомных орбиталей азота 

3.тетраэдрическая форма молекулы

4. валентный угол [image: image23.emf] 

о107


5. наличие ковалентных полярных связей

6. отсутствие  [image: image24.emf] 



- связей

Ваш ответ: 
Задание 11. 

Укажите металлы, 

по отношению к которым кобальт будет являться анодом в гальваническом элементе 

1. Магний

2. Медь

3. Никель

4. Алюминий

5. Кадмий

6. Свинец

Ваш ответ: 
Задание 12. 

Укажите соединения, 

которые образуются у катода при электролизе водного раствора [image: image25.emf] 

23

)NO(Ba


[image: image26.emf] 

1.Ba

 

[image: image27.emf] 

22.Ba(OH)

 

[image: image28.emf] 

23.H

 

[image: image29.emf] 

24.O

 

[image: image30.emf] 

35.HNO

 

[image: image31.emf] 

26.NO

 

Ваш ответ: 


Задания на установление последовательности
Задание 13. 

Расположите вещества по увеличению их молекулярной массы

1. Фосфат кальция

2. Гидрофосфат кальция

3. Дигидрофосфат кальция

4. Фосфат гидроксокальция

Ваш ответ: 
Задание 14. 

Установите последовательность расположения одинаковых масс газообразных веществ по увеличению их объема

1. Кислород

2.Аргон

3. Хлороводород

4. Азот

5. Хлор

Ваш ответ: 
Задание 15. 

Расположите элементы по увеличению их неметаллических свойств

1. Р

2. S

3. Cl

4. F

5. As

Ваш ответ: 
Задание 16. 

Установите последовательность расположения ионов, образующихся при электролитической диссоциации ортофосфорной кислоты, по увеличению их концентрации.

[image: image32.emf] 

1.H

 

[image: image33.emf] 

242.HPO

 

[image: image34.emf] 

343.PO

 

[image: image35.emf] 

244.HPO

 

Ваш ответ: 


Задания на установление соответствия
Задание 17. 

Установите соответствие между химическим процессом и знаком изменения энтальпии 

[image: image36.emf] 

4(г)2(г)2(г)2(г)1.СН+2О=2НО+СО

 

[image: image37.emf] 

223(г)2.NO + NO= NO

 

[image: image38.emf] 

223.O+ 2CO = 2CO

 

[image: image39.emf] 

3(к)(к)2(г)4.MgCO= MgO+ CO

 

1[image: image40.emf] 

0oH

. 

2[image: image41.emf] 

0oH

. 

Ваш ответ: 
Задание 18. 

Установите соответствие между  значением рН и соответствующим ему значением рОН

1. рН = 3

2. рН = 12

3. рН = 7

4. рН = 9

1. 2

2. 3

3. 5

4. 7

5. 10

6. 11

Ваш ответ: 


Задания для краткого ответа
Задание 19. 

Укажите число ( связей для молекулы СО.

Вариант ответа только один правильный

Ваш ответ: 
Задание 20. 

Укажите молекулярную массу соли, которая образуется по первой ступени при гидролизе сульфита натрия. Запишите ответ с точностью до целых

Вариант ответа только один правильный

Ваш ответ: 
